



ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办 2023年9月10日 星期日 第505期 电子邮箱:ztqjbs@126.com 河南省连续性内部资料[省直]154号

内部资料 免费交流

中铁七局召开领导班子补充调整会议

铁七局在本部召开领导班 子补充调整会议,宣布中国 中铁党委对李奇峰同志任 中铁七局党委常委、纪委书 记的决定。中国中铁纪委 副书记韩凤岩出席会议并 讲话,中铁七局在郑领导班 子成员及相关部门负责人 参加会议。

会上,韩凤岩肯定了 中铁七局近年来改革发展 取得的显著成绩,介绍了李 奇峰同志基本情况和任职

展和领导班子建设提出要 求:一是增强政治意识,始 终确保企业发展的正确方 向。扎实深入推进主题教 育,抓好成果转化,推动党 建工作和创效实践深度融 合,主动对接国家战略,强 化政策研判,抢抓市场机 会,加强团结协作,共同带 领企业实现更好发展。二 是奋发担当作为,推动高质 量发展取得新成效。坚持 创新驱动,进一步加大技术

研发,抢抓新技术新科技发 展机遇,坚持走以质取胜和 质量兴企之路,建设现代化 人才发展体系,培养一批优 秀企业家和一流人才,为企 业发展提供坚强有力支 撑。三是保持清正廉洁,为 企业高质量发展营造良好 环境。尊崇敬畏党纪国法, 把管党治党的政治责任扛 在肩上、抓在手上,引导广 大党员干部坚守理想信念 高线、思想道德防线、廉洁 从业底线。(王世雄)

中铁七局党委召开 2023 年党风廉政建设和反腐败工作推进会、第二次领导小组会

铁七局党委召开2023年 党风廉政建设和反腐败工 作推进会、第二次领导小 组会暨警示教育大会。中 铁七局党委书记、董事长 王珂平出席会议并讲话,

党委副书记、总经理师建 军主持会议并提出工作要

会议以习近平新时代 中国特色社会主义思想为 指导,全面学习贯彻党的 二十大精神,深入贯彻落

实二十届中央纪委二次全 会精神和中国中铁警示教 育大会精神,教育引导各 级组织和广大党员干部以 案为鉴、查缺补漏、纠偏导 正、巩固提升,持续推动党 风廉政建设和反腐败工作

走深走实,为企业高质量 发展提供坚强保障。

王珂平指出,要清醒 认识当前企业全面从严治 党面临的严峻形势。必须 清醒认识中央全面从严治 党的战略定力、上级全面

业全面从严治党的艰巨任 王珂平强调,要深入

从严治党的坚定决心和企

剖析企业违规违纪问题屡 禁不绝的根源所在。各级 领导干部要针对会议通报

不够深刻、监督执纪不够 精准、作风建设不够严实 等四个方面进行深刻反 思。(下转四版)

的典型问题,重点从责任

落实不够到位、思想认识

本版编辑 陈文菊

王可

SZ

西

安

公

司

第

党

王珂平在广州、兰州地区开展商务活动

综合信息9月6日至7 日,中铁七局党委书记、董 事长王珂平分别拜会广州 市高速公路有限公司总经 理、董事长何庆华,兰州市 市委副书记、市长刘建勋, 双方围绕相关工作进入了 深入交流。

9月6日,王珂平与广 州市高速公路有限公司董 事长何庆华举行会谈,双 方就项目建设进行了深入

王珂平对广州市高速 公路有限公司长期以来给 予中铁七局的信任和支持 表示感谢,并简要介绍了

川市 综合消息8 建 日,中铁七局总 经理师建军分别 到 到沪渝蓉高铁站 前7标、宜昌北 站房4标项目、 建 珠肇6标、广湛 项 12标项目、郑开 城际铁路延长线 项目检查。要 检 求各项目锚定目 标,加强现场管 控,高标准完成 调 项目建设任务。

中铁七局党建工作、履约 履责、铁路信用评价、干部 考核、融入业主等方面的 情况和做法。王珂平指 出,中铁七局与广州市高 速公路有限公司始终保持 着良好的合作关系,双方 在项目建设领域开展了广 泛的合作交流,期待能够 深度参与广州市高速公路 有限公司的投资和建设, 持续推动双方高质量发 展。王珂平强调,中铁七 局参与广州市高速公路有 限公司的在建项目,一定 要坚定信心,超前谋划资 源配置,认真领会工作要

在沪渝蓉高铁站前7标及 月31日至9月3 宜昌北站房4标项目检查 调研座谈会上,师建军对 下阶段工作提出四方面要 求:一是明确责任。中铁 七局分管领导、指挥部和 参建公司要各司其职,充 分发挥职能作用,凝聚建 设合力。同时,要提高认 识,以高度负责的态度坚 决推动宜昌北站房项目取 得实质性进展。二是管理 向实。要细化节点目标, 实事求是倒排工期,加强 资源配置,审慎选取劳务 队伍,完善有效考核奖惩

求,做好做实项目策划,全 面完成项目建设。 何庆 华对王珂平一行的到访表 示欢迎,重点介绍了广州 市高速公路有限公司的整 体情况和项目管理策略方 针,并对中铁七局在企业 文化、党建工作、安全生产 等方面的工作成绩表示赞 赏。何庆华表示,中铁七 局有实力、敢担当,希望通 过此次探讨和交流,持续 深化双方合作的力度与广 度,打好打赢项目建设"主

9月7日,王珂平拜会 兰州市市委副(下转四版)

机制,一钉一铆推进项目 建设实现目标任务。三是 持续提升。要强化对标学 习,汲取沪渝蓉高铁各标 段先进做法,全方位提升 项目管理质效,争取承办 全路路基标准化现场会, 充分展示项目特色。四是 及时总结。目前,项目已 转为线上建设阶段,要深 度挖掘项目亮点,及时总 结先进做法,形成可复制 管理经验,在高标准完成 项目建设的同时,为中铁 七局高质量发展做出应有 贡献。(下转四版)

西安消息9月1日,中 铁七局集团西安公司在陕 西西安召开第二次党代会, 中铁七局党委书记、董事长 王珂平出席会议并发表重 要讲话。

王珂平代表中铁七局 党委向西安公司第二次党 代会的胜利召开表示祝贺, 对大会前期筹备工作给予 高度认可。他指出,自上一 次党代会以来,西安公司能 够认真贯彻落实中铁七局 党委决策部署,积极适应新 的市场竞争和挑战,全面加 强内部管理,在党委领导作

用、领导班子建设、企业发 展规模、滚动经营、项目管 理能力等方面均取得了一 定的成绩和成效,近年来呈 现出平稳有序、逐步向好的 发展趋势。

王珂平简要介绍了近 年来中铁七局改革发展有 关情况,对西安公司加快实 现高质量发展提出六点希 望和要求:一是要坚定不移 保持发展信念、提振发展信 心;二是要坚定不移坚持党 的领导、加强党的建设;三 是要坚定不移强化班子建 设、发挥班子合力;四是要

坚定不移提升 管理能力、提高 发展质量;五是 要坚定不移坚 持党管干部、择 优选强干部;六 是要坚定不移 践行初心使命、 凝聚发展合力。

中铁七局 本部相关部门 负责人,西安公 司95名党员代 表参加会议。

(西安公司 徐于成)

兰州消息9月7日,中 铁七局与甘肃电气装备集 团在兰州签署战略合作协 议,双方将在新能源、电力 工程、投资经营等领域开 展全方位、多层次、多模式 合作。中铁七局党委书 记、董事长王珂平,甘肃电 气装备集团党委书记、董 事长刘万祥出席签约仪

在签约仪式上,王珂 平简要介绍了中铁七局历 史沿革、发展近况、市场布 局等情况。他表示,甘肃 建设环境优渥,市场前景 广阔,是中铁七局市场开

拓的重要方向,甘肃电气 集团作为甘肃省电工电气 领域大型专业化产业集 团,发展潜力巨大,中铁七 局愿充分发挥自身优势, 不断推动双方合作走深走 实,为甘肃新能源领域投 资建设贡献力量。

刘万祥对王珂平一行 到访表示热烈欢迎,对中 铁七局为甘肃省基础设施 建设作出的贡献表示感 谢,并简要介绍了甘肃电 气集团重组以来发展情况 及未来发展规划。他表 示,与中铁七局这样综合 实力强、市场信誉好的大

型央企合作将会助力电气 集团进一步发展,希望双 方以此次签约为契机,不 断创新合作模式,深化合 作领域,开启优势互补、互 利共赢新局面,共同为甘 肃省经济社会高质量发展 贡献力量。

甘肃电气集团副总经 理杨广斐、新能源事业部 主要负责同志,中铁七局 副总经理孙胜峰、中铁七 局本部相关部门、西北指 挥部、电务公司、三公司、 郑州公司相关负责同志参 加签约仪式。

(西北指挥部 孙珂垚)

中铁七局与重庆市开州区签订战略合作框架协议

铁七局与重庆市开州区人 民政府签订战略合作框架 协议,双方就工程规划、勘 察、设计、投资、建设、运营 等方面达成合作意向。中 铁七局总经理师建军、开州 区委书记蒲彬彬出席签约 仪式。

中铁七局总经理师建 军简要介绍了企业改革发 展、主要经济指标、全产业 链优势、海外业务发展及建 设中国中铁"王牌工程局" 的阶段发展目标等情况,对 重庆市开州区给予中铁七 局西渝高铁项目大力支持 表示感谢,对开州区近年来

赏。师建军表示,中铁七局 与开州区有着良好的合作 基础,期待以本次战略合作 为契机,充分发挥七局优 势,弘扬七局铁军精神,干 好在建项目,服务地方发 展,向开州人民交上满意的 答卷。

开州区委书记蒲彬彬 对师建军一行表示热烈欢 迎,对中铁七局支持开州发 展表示感谢,对本次战略合 作框架协议签订表示祝 贺。蒲彬彬指出,开州在 "成渝双城经济圈"发展中 区域优势明显,正逐步发展 为渝东北川东北经济的重 要增长极。中铁七局是开 州人民的"老伙伴、好朋 友",是具有"大优势、高能 量、好基础"的大型央企,希 望双方进一步发挥各自优 势,在西渝高铁项目建设过 程中,通力配合,创先争优, 1各領域合作未深未享

开州区委常委、副区 长廖雪林,副区长田贵虎, 开州区委办公室、区政府办 公室、发展改革委等单位相 关负责同志,中铁七局副总 经理李晓峰、副总经理史 垚,本部有关部门,武汉公 司、西南指挥部、西渝高铁 项目部相关负责同志参加 座谈。(西南指挥部 张俊)



9月4日,中铁七局广湛铁路肇庆制梁场"第一梁"成功提运。 采用 MDEL1100t型轮胎式提梁机,该提梁机是目前国内高铁预制梁施工设备中最先 进、起重量最大、跨度最大的新型轮胎式搬梁机,自重620t。此次首孔箱梁成功 提运,标志着广湛铁路肇庆制梁场制梁工程步入正轨,达到短期内连续生产箱梁 的条件。(三公司汪子涵摄影报道)